## MÄNNERGESANGVEREIN



## MGV Frohsinn Kandel Mitgliederinformation

## SEPA-Umstellung beim MGV Frohsinn Kandel

Liebe Vereinsmitglieder,

aufgrund gesetzlicher Änderungen des Zahlungsverkehrs, informieren wir Sie über die beim MGV Frohsinn Kandel geplante Anpassung. Wir werden ab dem 01.01.2014 unseren Zahlungsverkehr auf die neuen europäischen Zahlungsformate (SEPA) anpassen.

Die uns vorliegenden Einzugsermächtigungen werden wir künftig als SEPA-Lastschriftmandant verwenden. Da die Umstellung durch uns erfolgt, brauchen Sie nichts zu unternehmen.

Die vom MGV Frohsinn 1932 Kandel e.V. verwendete Gläubiger-Identifikationsnummer lautet:

## DE98MGV00000730846

Als Mandatsreferenz verwenden wir Ihre Mitgliedsnummer beim MGV Frohsinn Kandel.

Für Rückfragen steht Ihnen die Vorstandschaft des MGV Frohsinn Kandel gerne zur Verfügung.

E-Mail: mgvfrohsinnkandel@web.de

Die Vorstandschaft